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で
ん
さ
い
ネ
ッ
ト 

手
形
・
振
込
に
代
わ
る
新

た
な
決
済
手
段
と
し
て
、
本

年
2
月
18
日
よ
り
、
電
子

記
録
債
権
「
で
ん
さ
い
」
の

取
扱
が
ス
タ
ー
ト
し
て
い

ま
す
。
※
で
ん
さ
い
ネ
ッ
ト

＝
㈱
全
銀
電
子
債
権
ネ
ッ

ト
ワ
ー
ク 

特
に
、
手
形
債
権
が
抱
え

る
課
題
（
作
成
・
交
付
（
印

紙
税
負
担
含
む
）・
保
管
コ 

                        

ス
ト
、
紛
失
・
盗
難
リ
ス
ク

な
ど
）
を
克
服
し
た
制
度
で

あ
り
、
手
形
に
お
け
る
「
裏

書
」「
割
引
」「
不
渡
」
機
能

を
兼
ね
備
え
て
い
ま
す 

 

弊
社
で
も
既
に
金
融
機

関
に
て
利
用
登
録
し
て
お

り
、
サ
プ
ラ
イ
ヤ
ー
様
へ
の

購
入
代
金
の
支
払
や
ユ
ー

ザ
ー
様
か
ら
の
リ
ー
ス
料

等
の
ご
入
金
に
際
し
て
、
ご

希
望
の
あ
る
場
合
は
取
扱

が
可
能
に
な
っ
て
お
り
ま

す
。
た
だ
し
、
そ
の
場
合
は
、

お
客
様
に
お
い
て
も
、
取
引

金
融
機
関
を
通
じ
て
「
で
ん

さ
い
ネ
ッ
ト
」
に
登
録
す
る

必
要
が
あ
り
ま
す
。 

 

本
制
度
は
、
08
年
12
月

の
電
子
記
録
債
権
法
に
基

づ
き
、
ス
タ
ー
ト
し
ま
し
た

が
、
ま
だ
本
格
普
及
さ
れ
て

い
ま
せ
ん
の
で
、
お
気
軽
に

弊
社
営
業
窓
口
ま
で
お
問

合
せ
下
さ
い
。 

 

リ
ー
ス
取
引
に
か
か
る
消

費
税
法
改
正
に
つ
い
て 

 

現
行
5
％
の
消
費
税
率

は
、
平
成
26
年
4
月
1
日

に
8
％
に
、

27
年
10
月

1
日
に
10
％
に
引
き
上
げ

る
こ
と
と
さ
れ
ま
し
た
。 

 

リ
ー
ス
取
引
の
場
合
、
現

在
の
通
常
の
リ
ー
ス
（
所
有

権
移
転
外
リ
ー
ス
）
は
、
法

人
税
法
上
の
取
扱
が
「
売
買
」

に
な
っ
た
こ
と
か
ら
、
リ
ー

ス
物
件
の
引
渡
日
（
リ
ー
ス

開
始
日
）
時
点
の
消
費
税
率

が
適
用
さ
れ
、
同
税
率
が
リ

ー
ス
期
間
中
継
続
し
ま
す
。 

【
例
】 

①
平
成

26
年
3
月
31
日

ま
で
に
リ
ー
ス
開
始
（
検
収
）

と
な
る
リ
ー
ス
契
約
は
現

行
税
率
5
％
適
用 

②
平
成

26
年
4
月
1
日

に
リ
ー
ス
開
始
（
検
収
）
と

な
る
リ
ー
ス
契
約
は
新
税

率
8
％
適
用 

 

ま
た
、
平
成
20
年
3
月

31
日
ま
で
に
契
約
し
た
所

有
権
移
転
外
リ
ー
ス
（
旧
リ

ー
ス
契
約
）
と
オ
ペ
レ
ー
テ

ィ
ン
グ
リ
ー
ス
に
つ
い
て

は
、
法
人
税
法
上
「
資
産
の

貸
付
」
と
さ
れ
て
い
ま
す
の

で
、
本
来
は
、
貸
付
月
に
お

け
る
消
費
税
率
が
適
用
に

な
り
、
平
成
26
年
4
月
分

以
降
の
リ
ー
ス
料
は
8
％

に
、
27
年
10
月
分
以
降
の

リ
ー
ス
料
は
10
％
に
な
り

ま
す
。 

 

た
だ
し
、
旧
リ
ー
ス
契
約

の
場
合
は
、
ほ
と
ん
ど
の
契

約
が
フ
ル
ペ
イ
ア
ウ
ト
な

ど
経
過
措
置
の
要
件
を
満

た
し
ま
す
の
で
、
引
き
続
き
、

現
行
の
5
％
の
税
率
が
適

用
さ
れ
ま
す
。 
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